



“最美警察”李向利

牵挂群众冷暖 尽心尽责履职

市委政法委作出决定，号召政法系统广泛开展向李向利学习活动

本报12月12日讯(记者 张汝树 通讯员 王伟 孙维海)

日前，淄博市委政法委作出决定，在全市政法系统广泛开展向淄博“最美警察”、张店公安分局西六路派出所干警李向利同志学习活动。

决定要求，全市政法系统各级各部门要学习李向利忠诚可靠、爱岗敬业的政治品格。

李向利把对党和人民的无限忠诚融入到政法事业中，体现在平凡工作岗位上，尽职尽责地做好本职工作，认真履行党和人民赋予的

神圣职责，为维护社会公平正义，维护社会和谐稳定作出积极贡献。

市委政法委号召政法系统各部门学习李向利心系群众、执法为民的公仆情怀，视人民群众利益高于一切，时刻把人民群众的安危冷暖挂在心上，在工作中坚持群众路线，在执法活动中维护人民群众合法权益，在管理服务中实现便民利民，在解决人民群众反映强烈的突出问题上见成效，多为群众办好事、办实事，把党和政府的温暖送到千家万户。



市委常委政法委书记尚龙江看望李向利。

相距几千里外，牵挂甘肃孤儿

“最美警察”李向利坚持帮扶贫困孤儿，三年从未间断



李向利正在展示受他资助的孩子寄来的感谢信。 本报记者 姜文洁 摄

甘肃省甘南州夏河县麻当乡化旦尖措孤儿学校距离淄博有几千里地，但三年来，淄博民警李向利却一直牵挂着这里。2010年，他听说该校的孤儿需要援助，当即捐出了当月工资，此后三年，资助与关心从未间断。

听说孤儿需援助，马上寄去当月工资

2010年底，李向利从网上看到一条消息称，甘肃省夏河县麻当乡化旦尖措孤儿学校缺少学习用品和生活用品，淳朴的李向利没有考虑这条消息是真是假，马上取出当月工资，邮寄了过去。

“学校校长告诉我，学校最为紧缺的除了学习用品还有生活用品，我又给孩子们邮寄了一些学习用品和衣物。”李向利说，从此他便和这所学校结

缘，每年都会取出一个月的工资购买物资给这家学校的孤儿们，直到现在从没有间断过。

今年10月份，李向利又买了床单、被罩、感冒药等学校需要的东西，给孩子们邮寄了过去。“我从来没有去过这个学校，都是学校校长传一些照片，去年从照片上看到，学生们的宿舍里连床单都没有，所以从去年开始就买一些生活用品给孩子们邮过去。”李向利说。

孤儿寄来信件，每封都有“感谢叔叔”

“李叔叔你好，我是孤儿学校的一名学生，我今年十五岁，上六年级，大家都很喜欢您寄给我们的衣服，衣服穿着很舒服，真希望您能来我们学校住几天。”这是一封来自学校孩子的信件，信中的文字没有过多的修饰，但句句都是孩子们对李向利的感谢。

李向利说：“从帮助那些孩子开始，每年我都会收到孩子们给我寄来的信件，那种感觉特别幸福，我现在最

大的心愿就是能去甘南州看望那些孩子们。”言语间，李向利脸上洋溢着幸福的笑容。

“以前孩子们的信，有的不小心弄丢了，现在想看看都找不到了，后来我就将孩子们给我的信都存了起来，因为这些东西对我很重要。”李向利。

记者看到，在孩子们给他的每一封信里，最后都有一句祝福的话语，从中可见孩子们对他的尊敬和喜爱。



▲甘肃省夏河县麻当乡化旦尖措孤儿学校照片。
李向利 提供

大方捐助的李向利 家里其实也挺困难

2007年底，李向利为了照顾父母，将他们从东北接来淄博照顾。他姐夫2009年10月份因病去世后，也将姐姐接过来，李向利还给姐姐租了房子，找了工作，他姐姐现在张店潘南路的一家饭店干服务员。李向利婚后一直与妻子和岳父母一起住在付家镇河崖头村，岳父身体不好，岳母还常年患病在身，妻子有个奶奶瘫痪在床，都是向利和妻子一起照顾，李向利的工资是家庭的主要经济来源。

可以说李向利是两家人的顶梁柱，妻子原在淄博商厦工作，李向利手术后也下岗，现在妹妹的药店打工。儿子8岁，现在祥瑞园小学上三年级，学习一直很好。

李向利可以说除了工作，就是照顾家人，一点儿个人的时间都没有，更谈不上娱乐，常年连看场电影的机会都没有。

他妻子说，李向利就是在为别人活着，他这种为人子、为人父、为人夫的责任感，让自己觉得很有依靠。

沂源供电：

开展迎峰度冬推演

本报讯 12月5日下午，国网沂源县供电公司举办了一次迎峰度冬反事故“无脚本桌面推演”活动。

演练模拟沂源县遭受多日雨雪天气，造成110千伏东里变电站110千伏甲母线设备受潮，设备放电引起爆炸导致东里变电站全站停电，造成公司二级重要客户华联矿业公司全矿停电故障。“事件”发生后，公司启动应急预案，成立现场指挥部。各部门依据职责，立即展开了应急抢险救援。

推演提升了公司应急处置能力，检验了应急预案的实用性和可操作性，增强了各单位间的协同配合作能力。

(徐君 高劲松)

沂源供电：

确保物资供应到位 保障农网改造工程

本报讯 进入12月份，农网改造升级工程进入新一轮攻坚期。工期紧，任务重，各个项目紧张进行带给沂源供电物资工作沉重压力。面对现状，12月6日，物资班明确了“履约”、“配送”两个工作重心，重新统筹现有人员物力，确保物资供应。

在“履约”工作中，严格流程管理的同时注重工作技巧，结合合同条款及需求情况，规划安排各项催货进度。提前与供货商协调，并对可能出现的困难提出措施。对供货有困难的供应商进行催货，并对全过程进行实时记录，保障到货及时。在“配送”工作中，仓储作业人员加强与项目人员沟通，关注现场天气及路况。此外，仓储组硬性规定至少一人值班，方便需求人员及时联系。

(徐君 赵文锦 王晓晨)

悦庄镇中心幼儿园：

环保材料扮教室

本报讯 在元旦来临之际，为让孩子们感受新年气氛，沂源县悦庄镇中心幼儿园的老师与孩子们运用废旧材料装饰活动室。

通过让孩子们看、摸、剪、折、比等激发孩子们的兴趣。活动中，孩子们按自己的意愿，充分发挥自己的想象力和动手能力，运用剪、折、粘贴等技能，制作了精美的布贴画和毛线画装饰活动室。孩子们还用废旧的饮料瓶，方便面盒，再贴上鲜艳的大红皱纹纸，最后系上漂亮的彩绳挂起来。

活动不但锻炼了孩子的动手能力，也让孩子体验到了艺术之美。

(任东娟)

张家坡中心学校：

指导创建学习型家庭

本报讯 为开创学校工作新局面，沂源县张家坡中心学校探索“校内外和谐发展”的有效渠道，指导创建学习型家庭。

学校以“家长委员会”为龙头，请家长参与学校决策、监督学校工作；针对学生成绩评价、生活方式等话题与家长对话，探寻学生与家长沟通的渠道。

学校还多次开设“家庭美德”、“健康心理”等家庭教育系列讲座，让家长领会和实践，为学生健康成长营造出了良好的大环境。

(李光禄 任晓寒)